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1. Anfrage des Abg.
 Dr. Boris Weirauch SPD

 Eingang: 26.5.2025

2. Anfrage des Abg.
 Nico Weinmann FDP/DVP

 Eingang: 30.5.2025

3. Anfrage des Abg.
 Daniel Karrais FDP/DVP

 Eingang: 2.6.2025

Fips (flexible individuelle Personenshuttle) in Mannheim

a)  Welche konkreten Möglichkeiten zur Fortführung der Lan-
desförderung für fips (flexible individuelle Personenshuttle) 
in Mannheim hat die Landesregierung mit welchem Ergeb-
nis geprüft, um zu vermeiden, dass die durch fips verbesserte 
Mobilität nach Auslaufen des Förderzeitraums Ende 2024 
wieder eingeschränkt werden muss?

b)  Welche Maßnahmen ergreift sie generell, um die Weiterfüh-
rung von Pilotprojekten wie fips angesichts der angespann-
ten Haushaltslage vieler Kommunen sicherzustellen bzw. zu 
fördern?

Fahrzeuge und Übungsmöglichkeiten zur Waldbrandbe-
kämpfung in unwegsamem Gelände

a)  Welche Pläne verfolgt die Landesregierung hinsichtlich der 
Anschaffung geländegängiger Erkundungs- und Vorausfahr-
zeuge für die Waldbrandbekämpfung, wie beispielsweise 
Quads?

b)  Welche Strecken existieren in baden-württembergischen 
Wäldern, auf denen Feuerwehrangehörige die Fahrt mit ge-
ländegängigen Einsatzfahrzeugen – TLF-W, entsprechenden 
Rüst- und Schlauchwagen etc. – unter realen Bedingungen 
üben können?

Verschiebung der Gäubahn-Unterbrechung ab dem Früh-
jahr 2026

a)  Wie ist der Sachstand bezüglich der in der Sitzung des Len-
kungskreises S 21 vom 19. Mai 2025 zugesagten Prüfung 
vonseiten der Deutschen Bahn, die Unterbrechung der Gäu-
bahn zu verschieben?

b)  Welche Ergebnisse lieferte die durch Staatssekretärin Elke 
Zimmer in der Fragestunde vom 22. Mai 2025 zugesagte 
Prüfung der Umleitung der Gäubahn über Renningen durch 
die Deutsche Bahn?
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4. Anfrage des Abg.
 Daniel Karrais FDP/DVP

 Eingang: 2.6.2025

5. Anfrage des Abg.
 Dr. Erik Schweickert 
 FDP/DVP

 Eingang: 23.6.2025

6. Anfrage des Abg.
 Nikolai Reith FDP/DVP

 Eingang: 25.6.2025

7. Anfrage des Abg.
 Andreas Kenner SPD

 Eingang: 16.7.2025

Ärzteversorgung und Facharztmangel im Landkreis  
Rottweil

a)  Welche Maßnahmen ergreift die Landesregierung, um die 
hausärztliche Versorgung sowie die Versorgungslage im Be-
reich der Pädiatrie und Gynäkologie im Landkreis Rottweil 
zu verbessern?

b)  Welche Maßnahmen ergreift die Landesregierung, um von 
der Kassenärztlichen Vereinigung Baden-Württemberg die 
Sicherstellung des Versorgungsauftrags einzufordern?

Verkehrssituation auf der B 10 während der teilweisen 
Sperrung der A8-Anschlussstelle Pforzheim-Ost in Fahrt-
richtung Stuttgart ab dem ersten Quartal 2026

a)  Wie steht die Landesregierung mit Blick auf die Verkehrs-
situation und die räumliche Lage an der B 10 im Bereich der 
A8-Anschlussstelle Pforzheim-Ost zu den Plänen der Auto-
bahn GmbH, eine Auffahrt auf die A8 in Fahrtrichtung Stutt-
gart ab dem ersten Quartal 2026 nicht für den aus Richtung 
Pforzheim kommenden Verkehr zu ermöglichen?

b)  Inwiefern sieht sie die Möglichkeit, gegebenenfalls auch 
durch vorbereitende Baumaßnahmen für den künftig geplan-
ten vierstreifigen Ausbau der B 10, dort eine Linksabbieger-
spur für den aus Richtung Pforzheim kommenden Verkehr 
einzurichten?

Evaluation von Start-up BW

a)  Inwiefern sieht die Landesregierung die aufgrund welcher 
Gründe eingetretene Verzögerung bei der Vorlage der Ergeb-
nisse der Evaluation von Start-up BW – in der Stellungnah-
me zu Drucksache 17/7868 unter Ziffer 13 wurde das erste 
Quartal 2025 als voraussichtliches Datum genannt – als pro-
blematisch an, insbesondere hinsichtlich der nur noch wenig 
verbleibenden Zeit in dieser Legislaturperiode und dem da-
mit wenigen Raum für Korrekturen durch die aktuelle Lan-
desregierung?

b)  Was sind die bisherigen Ergebnisse – bzw. Zwischenergeb-
nisse – der Evaluation und die darauf basierenden Schluss-
folgerungen und Handlungen der Landesregierung?

Drogenscreening mittels Abwasseranalyse

a)  Inwieweit kann eine kontinuierliche und flächendeckende 
Überwachung des Abwassers durch dessen Untersuchung 
dabei helfen, eine Opioidkrise zu verhindern und allgemein 
Informationen über Drogenkonsum zu erlangen?

b)  Inwieweit finden in Baden-Württemberg kontinuierliche 
und flächendeckende Überwachungen des Abwassers dieser 
Art einschließlich deren Auswertung statt?


